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天理市都市計画マスタープラン（第３次）の 
ための市民アンケート 調査結果 

・配布数N=3,000、有効回収数ｎ＝1,068、有効回収率 35.6％ 

・構成比は、小数点以下第２位を四捨五入している関係で、合計が 100.0％にならない場合

があります。 

・複数回答の複数回答設問の複数回答率（対象者１名が回答している選択肢の数の割合）

は、以下の式により求め、小数点以下第２位を四捨五入しています。 

  複数回答率＝「無回答を除く複数回答数」÷「有効回収数（1,068）」 

 

Q1 あなたの性別を教えてください。〈1 つだけ選択〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2 あなたの年齢を教えてください。〈1 つだけ選択〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性

43.0%

女性

57.0%

(n=1050) ※無効回答含まず

20歳～29

歳

6.9%
30歳～39歳

10.3%

40歳～49歳

14.2%

50歳～59歳

14.0%
60歳～

64歳

7.0%

65歳～74歳

22.9%

75歳以上

24.7%

(n=1059) ※無効回答含まず
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Q3 あなたがお住まいの地区を教えてください。〈1 つだけ選択〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

西中学校地域

29.1%

北中学校地域

32.1%

南中学校地域

31.0%

福住中学校地域

7.8%

(n=1058) ※無効回答含まず

丹波市小学校区

11.1%

山の辺小学校区

10.7%

井戸堂小学校区

9.6%

前栽小学校区

19.0%

二階堂小学校区

10.1%

朝和小学校区

12.2%

福住小学校区

7.8%

櫟本小学校区

10.4%

柳本小学校区

9.2%

わからない

0.0%

(n=1058) ※無効回答含まず
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Q4 あなたの職業を教えてください。〈1 つだけ選択〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q5 あなたの天理市での通算居住年数を教えてください。〈1 つだけ選択〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

農林水産業等

2.9% 自営業

5.6%

会社員・会社役員

21.0%

公務員・団体職員

6.5%

自由業（医者・弁護士等）

0.2%

学生

1.8%

専業主婦

14.2%

アルバイト・

パート

13.2%

無職

30.0%

その他

4.5%

(n=1055) ※無効回答含まず

通算して5年未満

4.6%

通算して5年～9年

6.0%

通算して10年～19年

10.6%

通算して20年

～29年

13.5%

通算して30年以上

65.3%

(n=1055) ※無効回答含まず
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Q6 あなたにとって、現在の天理市のイメージは、次のうちどれですか。〈3 つまで選択〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.9 

4.0 

1.1 

12.1 

10.9 

1.0 

0.1 

11.9 

16.0 

11.1 

7.9 

23.0 

25.9 

24.0 

29.4 

13.5 

6.1 

10.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通勤・通学など交通の便の良いまち

市街地に人が集まるにぎやかなまち

働く場が充実したまち

多くの人が訪れる観光や交流に満ちたまち

身近な道路や公園など住環境が整ったまち

商業の盛んな活力あるまち

工業の盛んな活力あるまち

農業等の盛んな活力あるまち

保健・医療・福祉の充実したまち

スポーツ・レクリエーションの盛んな活力あるまち

教育・文化の充実したまち

地震、風水害などの災害に強いまち

交通事故や犯罪のない安全性の高いまち

豊かな自然環境を大切にするまち

歴史や伝統といったまちの個性を大切にするまち

人情味があり地域社会のつながりが充実したまち

まちづくりへの住民参加が盛んなまち

その他

(n=1068)

※複数回答率：2.2 
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Q7 あなたにとって、現在の天理市の魅力は、次のうちどれですか。〈3 つまで選択〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

48.5 

30.9 

27.4 

11.2 

6.7 

0.9 

11.1 

3.7 

10.0 

8.5 

4.2 

18.9 

7.3 

7.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然の豊かさ

歴史・史跡・伝統芸能

居住環境

道路環境

公共交通環境

就業環境

文化・スポーツ・レクリエーション施設

特産品（商工業品や農産物など）

各種イベント活動

教育・文化の充実したまち

天理市の生んだ偉人

人々の人情

これまでの様々なまちづくり

その他

(n=1068)

※複数回答率：2.0 
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Q8 あなたは今後も天理市に住み続けたいと思いますか。〈1 つだけ選択〉 

 

 

 

Q8-2 ※前問で「3.市内の他の地域に移りたい」 「4.市外に移りたい」を選んだ方のみ、

その理由をお答えください。〈いくつでも選択〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今住んでいる場所に住

み続けたい

71.1%一度市を出て、また天

理市に帰ってきたい

3.2%

市内の他の地域に移り

たい

6.7%

市外に移りたい

12.9%

その他

6.2%

(n=1047) ※無効回答含まず

※複数回答率：2.2 

20.5 

34.6 

44.9 

18.5 

12.7 

56.1 

9.8 

22.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

なじみや愛着がない

通勤・通学が不便

買物や医療等の日常生活が不便

道路や公園などの生活環境が悪い

緑や公園等の自然環境が乏しい

公共交通が不便

防災上の不安がある

その他

(n=205)
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Q9 あなたは現在のお住まいの生活環境について、1～28 のそれぞれの項目について、

どの程度満足されていますか。 

各項目の「A.満足度」について、あてはまるものを 1 つずつお選びください。 

 

１ 幹線道路の整備状況【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 生活道路の整備状況【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 歩道・自転車道や自転車通行帯の整備

状況【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 鉄道の利便性【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ バスの利便性【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 上水道などの生活用水の供給対策 

【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足

2.4%

まあ満足

14.8%

どちらとも言えない

30.4%
やや不満

34.5%

不満

17.9%

(n=1,019) ※無効回答含まず

満足

3.3%

まあ満足

34.0%

どちらとも言えない

26.5%

やや不満

25.8%

不満

10.4%

(n=1,020) ※無効回答含まず

満足

3.9%

まあ満足

42.9%

どちらとも言えない

28.5%

やや不満

19.3%

不満

5.4%

(n=997) ※無効回答含まず

満足

24.4%

まあ満足

50.9%

どちらとも言えない

19.6%

やや不満

3.1%

不満

2.0%

(n=1,015) ※無効回答含まず

満足

6.1%

まあ満足

26.6%

どちらとも言えない

24.4%

やや不満

24.1%

不満

18.7%

(n=1,019) ※無効回答含まず

満足

2.0%
まあ満足

10.9%

どちらとも言えない

35.8%

やや不満

25.0%

不満

26.3%

(n=1,010) ※無効回答含まず
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７ 家庭からの排水・雨水の排除対策 

【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ ゴミやし尿の処理対策【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ 騒音や悪臭などの公害対策【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 洪水や火災などの災害対策【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 交通安全施設の整備状況【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13 交通安全の運動や啓発活動【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足

3.6%

まあ満足

23.9%

どちらとも言えない

56.2%

やや不満

12.6%

不満

3.8%

(n=1,010) ※無効回答含まず

満足

3.4%

まあ満足

26.2%

どちらとも言えない

53.7%

やや不満

12.5%

不満

4.2%

(n=1,017) ※無効回答含まず

満足

14.3%

まあ満足

47.0%

どちらとも言えない

29.0%

やや不満

7.2%

不満

2.6%

(n=1,017) ※無効回答含まず

満足

20.0%

まあ満足

49.9%

どちらとも言えない

20.5%

やや不満

7.4%

不満

2.2%

(n=1,034) ※無効回答含まず

満足

11.9%

まあ満足

45.7%

どちらとも言えない

31.7%

やや不満

7.6%

不満

3.0%

(n=1,021) ※無効回答含まず

満足

4.7%

まあ満足

29.1%

どちらとも言えない

56.3%

やや不満

7.7%

不満

2.2%

(n=1,014) ※無効回答含まず
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14 日常品の買物の便利さ【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15 非日常品の買物の便利さ（家具、電化

製品等）【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16 病院や診療所など医療施設の整備状況            

【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17 デイサービスなどの福祉環境【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18 保育所などの整備状況や子育て支援環

境【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19 公園や子どもの遊び場の整備状況 

【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足

13.6%

まあ満足

34.3%

どちらとも言えない

15.7%

やや不満

22.4%

不満

14.0%

(n=1,031) ※無効回答含まず

満足

7.1%

まあ満足

29.3%

どちらとも言えない

29.6%

やや不満

21.2%

不満

12.8%

(n=1,026) ※無効回答含まず

満足

5.2%

まあ満足

26.0%

どちらとも言えない

59.6%

やや不満

7.0%

不満

2.3%

(n=1,009) ※無効回答含まず

満足

3.4%

まあ満足

24.2%

どちらとも言えない

56.6%

やや不満

10.4%

不満

5.4%

(n=1,001) ※無効回答含まず

満足

3.0%

まあ満足

20.2%

どちらとも言えない

47.5%

やや不満

19.9%

不満

9.4%

(n=1,014) ※無効回答含まず

満足

13.4%

まあ満足

44.3%

どちらとも言えない

20.6%

やや不満

13.4%

不満

8.3%

(n=1,031) ※無効回答含まず
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20 スポーツ・レクリエーション施設など

の整備状況【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21 小学校などの教育施設の整備状況 

【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22 公民館・集会所などの整備状況 

【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23 山・川などの自然環境【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24 まちなみの景観【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25 高齢者等に配慮した施設整備（バリア

フリー）【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足

2.9%

まあ満足

17.9%

どちらとも言えない

56.9%

やや不満

16.0%

不満

6.4%

(n=1,006) ※無効回答含まず

満足

4.6%

まあ満足

31.2%

どちらとも言えない

52.8%

やや不満

8.6%

不満

2.8%

(n=1,003) ※無効回答含まず

満足

6.1%

まあ満足

32.7%
どちらとも言えない

48.5%

やや不満

10.0%

不満

2.8%

(n=1,015) ※無効回答含まず

満足

7.4%

まあ満足

36.8%

どちらとも言えない

42.0%

やや不満

10.4%

不満

3.3%

(n=1,015) ※無効回答含まず

満足

9.5%

まあ満足

38.3%どちらとも言えない

39.5%

やや不満

8.9%

不満

3.8%

(n=1,022) ※無効回答含まず

満足

1.9%

まあ満足

14.9%

どちらとも言えない

56.1%

やや不満

19.4%

不満

7.7%

(n=1,008) ※無効回答含まず
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26 ご近所の人と人とのつながり【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27 まちの活気・活力【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28 総合的に考えた身の回りの環境 

【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足

7.7%

まあ満足

35.2%
どちらとも言えない

46.2%

やや不満

8.1%

不満

2.8%

(n=1,030) ※無効回答含まず

満足

2.5%

まあ満足

19.6%

どちらとも言えない

52.4%

やや不満

18.2%

不満

7.3%

(n=1,020) ※無効回答含まず

満足

3.0%

まあ満足

43.8%

どちらとも言えない

33.5%

やや不満

15.9%

不満

3.8%

(n=985) ※無効回答含まず
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Q9-2 また、1～27 のそれぞれの項目について、今後の天理市にあたって、どれくらい

重要であると思われますか。 

各項目の「B.重要度」について、あてはまるものを 1 つずつお選びください。 

 

１ 幹線道路の整備状況【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 生活道路の整備状況【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 歩道・自転車道や自転車通行帯の整備

状況【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 鉄道の利便性【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ バスの利便性【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 上水道などの生活用水の供給対策 

【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要

36.1%

まあ重要

39.3%

どちらとも言えない

18.8%

あまり重要でない

4.1%

重要でない

1.7%
(n=931) ※無効回答含まず

重要

30.8%

まあ重要

45.0%

どちらとも言えない

19.2%

あまり重要でない

3.9%

重要でない

1.1%
(n=922) ※無効回答含まず

重要

36.8%

まあ重要

44.9%

どちらとも言えない

14.8%

あまり重要でない

2.6%

重要でない

0.9%
(n=937) ※無効回答含まず

重要

40.0%

まあ重要

38.7%

どちらとも言えない

17.8%

あまり重要でない

2.9%

重要でない

0.6%
(n=936) ※無効回答含まず

重要

28.4%

まあ重要

34.7%

どちらとも言えない

28.0%

あまり重要でない

6.6%

重要でない

2.4%
(n=931) ※無効回答含まず

重要

43.1%

まあ重要

34.3%

どちらとも言えない

18.6%

あまり重要でない

2.8%

重要でない

1.3%
(n=931) ※無効回答含まず
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７ 家庭からの排水・雨水の排除対策 

【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ ゴミやし尿の処理対策【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ 騒音や悪臭などの公害対策【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 避難所や避難路などの整備【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 洪水や火災などの災害対策【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 交通安全施設の整備状況【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要

43.9%

まあ重要

33.8%

どちらとも言えない

19.6%

あまり重要でない

1.6%

重要でない

1.2%
(n=939) ※無効回答含まず

重要

31.2%

まあ重要

40.0%

どちらとも言えない

23.8%

あまり重要でない

3.6%

重要でない

1.4%
(n=936) ※無効回答含まず

重要

43.0%

まあ重要

37.0%

どちらとも言えない

16.0%

あまり重要でない

2.9%

重要でない

1.1%
(n=934) ※無効回答含まず

重要

35.6%

まあ重要

39.2%

どちらとも言えない

21.5%

あまり重要でない

2.6%

重要でない

1.2%
(n=937) ※無効回答含まず

重要

40.5%

まあ重要

36.5%

どちらとも言えない

19.9%

あまり重要でない

1.8%

重要でない

1.3%
(n=943) ※無効回答含まず

重要

26.0%

まあ重要

38.8%

どちらとも言えない

31.4%

あまり重要でない

2.6%

重要でない

1.3%
(n=931) ※無効回答含まず
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13 交通安全施設の整備状況【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 日常品の買物の便利さ【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15 非日常品の買物の便利さ（家具、電化

製品等）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16 病院や診療所など医療施設の整備状況 

【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17 デイサービスなどの福祉環境【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18 保育所などの整備状況や子育て支援環

境【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要

36.5%

まあ重要

29.2%

どちらとも言えない

30.3%

あまり重要でない

2.1%

重要でない

1.9%

(n=925) ※無効回答含まず

重要

20.6%

まあ重要

37.5%

どちらとも言えない

36.3%

あまり重要でない

4.4%

重要でない

1.2%
(n=933) ※無効回答含まず

重要

43.3%

まあ重要

39.8%

どちらとも言えない

12.4%

あまり重要でない

3.1%

重要でない

1.4%
(n=942) ※無効回答含まず

重要

21.4%

まあ重要

36.9%

どちらとも言えない

31.5%

あまり重要でない

8.3%

重要でない

2.0%

(n=944) ※無効回答含まず

重要

56.3%

まあ重要

32.9%

どちらとも言えない

7.8%

あまり重要でない

1.7%

重要でない

1.4%

(n=940) ※無効回答含まず

重要

36.3%

まあ重要

32.4%

どちらとも言えない

28.0%

あまり重要でない

2.3%

重要でない

1.0%

(n=928) ※無効回答含まず
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19 公園や子どもの遊び場の整備状況 

【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 スポーツ・レクリエーション施設など

の整備状況【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21 小学校などの教育施設の整備状況 

【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22 公民館・集会所などの整備状況 

【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23 山・川などの自然環境【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24 まちなみの景観【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

重要

27.2%

まあ重要

34.7%

どちらとも言えない

31.2%

あまり重要でない

4.4%

重要でない

2.5%

(n=933) ※無効回答含まず

重要

14.5%

まあ重要

32.6%どちらとも言えない

45.1%

あまり重要でない

5.4%

重要でない

2.5%

(n=932) ※無効回答含まず

重要

31.2%

まあ重要

34.7%

どちらとも言えない

30.0%

あまり重要でない

1.6%

重要でない

2.5%

(n=929) ※無効回答含まず

重要

14.1%

まあ重要

38.6%

どちらとも言えない

39.1%

あまり重要でない

6.0%

重要でない

2.3%

(n=931) ※無効回答含まず

重要

24.1%

まあ重要

37.2%

どちらとも言えない

32.8%

あまり重要でない

4.2%

重要でない

1.7%

(n=933) ※無効回答含まず

重要

15.1%

まあ重要

38.0%

どちらとも言えない

39.4%

あまり重要でない

5.7%

重要でない

1.7%

(n=931) ※無効回答含まず
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25 高齢者等に配慮した施設整備（バリア

フリー）【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26 ご近所の人と人とのつながり【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27 まちの活気・活力【重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

重要

34.5%

まあ重要

37.8%

どちらとも言えない

24.3%

あまり重要でない

2.5%

重要でない

1.0%

(n=935) ※無効回答含まず

重要

25.9%

まあ重要

39.3%

どちらとも言えない

29.2%

あまり重要でない

4.6%

重要でない

1.1%

(n=935) ※無効回答含まず

重要

27.3%

まあ重要

37.9%

どちらとも言えない

31.4%

あまり重要でない

2.3%

重要でない

1.2%

(n=931) ※無効回答含まず
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Q10 あなたがこうなって欲しいと思う将来の天理市のイメージは、どのようなものです

か。〈3 つまで選択〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.1 

8.2 

20.3 

9.8 

26.9 

7.5 

1.5 

5.0 

43.6 

7.7 

12.5 

29.2 

28.4 

15.0 

9.0 

16.2 

3.7 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通勤・通学など交通の便の良いまち

市街地に人が集まるにぎやかなまち

働く場が充実したまち

多くの人が訪れる観光や交流に満ちたまち

身近な道路や公園など住環境が整ったまち

商業の盛んな活力あるまち

工業の盛んな活力あるまち

農業等の盛んな活力あるまち

保健・医療・福祉の充実したまち

スポーツ・レクリエーションの盛んな活力あるまち

教育・文化の充実したまち

地震、風水害などの災害に強いまち

交通事故や犯罪のない安全性の高いまち

豊かな自然環境を大切にするまち

歴史や伝統といったまちの個性を大切にするまち

人情味があり地域社会のつながりが充実したまち

まちづくりへの住民参加が盛んなまち

その他

(n=1068)

※複数回答率：2.8 



18 

 

Q11 人口減少・少子高齢化社会において、あなたが今後、特に取り組んでほしいと思う

施策は何ですか。〈3 つまで選択〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.7 

31.3 

47.3 

8.1 

24.0 

8.8 

6.9 

10.9 

8.9 

19.5 

19.9 

7.4 

8.8 

6.6 

18.4 

16.7 

4.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

まち全体の道路網の充実

身近な生活道路の安全対策

電車やバスなどの公共交通の充実

駐車場、駐輪場の維持・活用

公園、子供の遊び場の維持・活用

旧来からの市街地の改善

土地利用の混在化の防止

住宅などの耐震化・不燃化

良好なまちなみ（都市景観）の形成

商業の活性化

企業の誘致

地場産業の振興（創業支援など）

農業基盤の維持・活用

観光資源の維持・活用

自然環境の保全・活用

定住人口確保のための移住促進

その他

(n=1068)

※複数回答率：2.6 

 



19 

 

Q12 これからの天理市のまちづくりについて、望むものは何ですか。 

お住まいの地域（問 3 でお答えの地域）からの視点で、特に優先したいことを、

それぞれお答えください。 

※お住まいの地域に当てはまらない項目については、天理市全体をイメージしな

がらお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

68.8 

5.9 

15.3 

35.1 

28.7 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身近な道路・公園・下水道などの維持・改善

商店や作業所などとの混在の解消

新たな住宅地の整備

まちなみの美しい住宅地の維持・改善

住宅の不燃化・耐震化

その他

[Q12【住宅地】]
(n=1068)

39.7 

17.4 

32.0 

65.3 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

商店街の維持、活性化

大型店による商業集積

幹線道路沿いの買い物や飲食などを中心とした沿道商業地

日常の買い物ができる小規模スーパーなどの身近な商店

その他

[Q12【商業地】]
(n=1068)

※本質問は項目ごとに回答数が異なるため、複数回答率は省略します。 
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42.8 

11.8 

32.0 

28.6 

19.9 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地場産業の振興・創出

点在する工場の集約化の推進

工業団地への企業誘致の推進

住宅と工場の混在解消や周辺と調和した工業地の整備

工業地の緑化の推進

その他

[Q12【工業地】]
(n=1068)

30.8 

37.2 

19.9 

48.9 

13.5 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

まとまった優良農地の保全・活用

新規就農希望者に対する農業経営支援による農地の次世代継承

市街地内の優良な農地の保全・活用

遊休農地、耕作放棄地の市民農園としての利活用

住宅地や工業用地等に転用

その他

[Q12【農地】]
(n=1068)

49.3 

13.3 

32.0 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

森林はできるだけ保全・活用

優良な森林は保全し、その他は住宅地や工業団地等として開発

ある程度森林を保全しながら自由な土地利用

その他

[Q12【森林】]
(n=1068)
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27.1 

23.7 

47.2 

54.6 

22.6 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

周辺の市町につながる幹線道路の維持・改善

市内の地域間を結ぶ道路網の維持・改善

身近な生活道路の維持・改善

歩道や交通安全施設（照明、カーブミラーなど）の維持・改善

街路樹や歩道の舗装などに配慮した景観の美しい道路の維持・改善

その他

[Q12【道路】]
(n=1068)

42.8 

47.8 

25.7 

43.0 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鉄道の充実

バスの充実

乗合タクシーの充実

自動運転による送迎など、新たな公共交通システムの確立

その他

[Q12【公共交通】]
(n=1068)

50.6 

23.6 

52.2 

9.9 

19.7 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住まいの近くの公園や子供の遊び場の維持・活用

広域からも利用できる大規模な公園の維持・活用

災害時に避難できる公園の維持・活用

親水空間（水とふれあえる場）の維持・活用

ため池や川などと公園や森林などを結ぶ空間の創出

（水と緑のネットワークの形成）

その他

[Q12【公園・緑地】]
(n=1068)
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27.2 

42.0 

13.6 

20.5 

29.2 

27.7 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

体験型・交流型施設の維持・活用

自然環境を活かした施設の維持・活用

農業資源を活かした施設の維持・活用

歴史資源等を活用した観光産業の推進

図書館・美術館などの文化施設の維持・活用

スポーツ施設の維持・活用

その他

[Q12【観光・レクリエーション】]
(n=1068)

22.6 

12.3 

32.8 

46.4 

30.5 

9.1 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

建物の外観や色彩に統一感と調和のある景観づくり

宣伝看板などの屋外広告物に配慮した景観づくり

市街地の電線が地中化された美しい景観づくり

田園風景や周辺の山なみと調和が図られた景観づくり

歴史的な建物やまちなみを活用した景観づくり

ランドマーク（地域を象徴する景観物）づくり

その他

[Q12【景観】]
(n=1068)
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Q13 前問で選択していただいた項目の中で、お住まいの地域（小学校区）において今後、

あなたが特に取り組んでほしいと思うことをお答えください。 

上位 3 つを 1 位から順に回答してください。 

※2 つ以下の選択肢数の場合はその中で 1 位から順に回答してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.0 

7.5 7.6 
5.9 5.3 

6.6 

3.3 2.7 2.4 2.6 2.9 
1.8 1.3 1.7 2.3 

7.9 

6.9 

4.1 
5.5 

5.0 3.4 

4.2 
3.6 

2.9 2.7 2.2 
2.3 

1.6 1.8 
1.8 

5.6 

5.3 

4.9 
3.7 

3.1 
2.2 

4.5 

3.4 
3.4 

2.0 2.0 
2.1 

2.8 2.0 0.8 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

日
常
の
買
い
物
が
で
き
る
小
規
模
ス
ー
パ
ー
な
ど
の
身
近
な
商
店
【商
業
地
】

歩
道
や
交
通
安
全
施
設
（照
明
、
カ
ー
ブ
ミ
ラ
ー
な
ど
）
の
維
持
・
改
善
【道
路
】

身
近
な
道
路
・公
園
・下
水
道
な
ど
の
維
持
・
改
善
【住
宅
地
】

身
近
な
生
活
道
路
の
維
持
・改
善
【道
路
】

バ
ス
の
充
実
【公
共
交
通
】

鉄
道
の
充
実
【公
共
交
通
】

災
害
時
に
避
難
で
き
る
公
園
の
維
持
・
活
用
【公
園
・緑
地
等
】

自
動
運
転
に
よ
る
送
迎
な
ど
、
新
た
な
公
共
交
通
シ
ス
テ
ム
の
確
立
【
公
共
交

通
】

住
ま
い
の
近
く
の
公
園
や
子
供
の
遊
び
場
の
維
持
・活
用
【公
園
・
緑
地
等
】

商
店
街
の
維
持
、
活
性
化
【
商
業
地
】

周
辺
の
市
町
に
つ
な
が
る
幹
線
道
路
の
維
持
・改
善
【道
路
】

幹
線
道
路
沿
い
の
買
い
物
や
飲
食
な
ど
を
中
心
と
し
た
沿
道
商
業
地
【
商
業
地
】

市
街
地
の
電
線
が
地
中
化
さ
れ
た
美
し
い
景
観
づ
く
り
【
景
観
】

乗
合
タ
ク
シ
ー
の
充
実
【
公
共
交
通
】

市
内
の
地
域
間
を
結
ぶ
道
路
網
の
維
持
・改
善
【
道
路
】

１番目 ２番目 ３番目

■上位 15位を抜粋 

←上位 下位→ 
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[自由意見キーワード抽出] 

アンケートに記載いただいた自由意見に対して、キーワードを抽出し整理しました。 

順位 キーワード 出現数 

1 公共交通 80 

2 道路整備 68 

3 子育て 49 

4 安心・安全 44 

5 医療・福祉・社会保障 40 

6 高齢者 37 

7 買物 26 

8 企業誘致 22 

9 地域・近所のひとのつながり 21 

10 防災 21 

11 観光 20 

12 交通安全 17 

13 商業施設 15 

14 憩いの場 13 

15 景観 13 

16 歴史・文化 13 

17 教育 12 

18 まちの活性化 12 

19 空地・空家の活用 12 

20 防犯 11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上記四角は自由意見で出たキーワードの比率を大きさで表しています。 


